Team Leader (Greenhouse)
Job description
Hazera is een wereldleider in de zaadindustrie. Hazera staat voor expertise, toewijding en support, en combineert tientallen jaren ervaring met geavanceerde technologie voor de ontwikkeling, productie en wereldwijde verkoop van rassen en zaden van een groot aantal groentegewassen. Met hoofdkantoren in Nederland en Israël, dochterbedrijven in twaalf landen en een uitgebreid distributienetwerk, bereikt Hazera meer dan 100 landen. In Nederland is Hazera gevestigd in Made (hoofdkantoor), Rilland en Warmenhuizen (onderzoek en ontwikkeling). Binnen de R&D locatie Rilland werken een aantal disciplines nauwkeurig samen aan de voortdurende ontwikkeling van nieuwe hoogwaardige rassen.

Voor onze Afdeling Operations we zijn op zoek naar een Greenhouse Team Leader die organisatorisch sterk is, goed kan samenwerken en anderen kan motiveren, en die het leuk vindt om initiatief te nemen voor het realiseren van verbeteringen. We kunnen je ontwikkelingsmogelijkheden bieden en vinden het daarom prettig als je bereid bent om aanvullende opleidingen en cursussen te volgen en te werken aan je persoonlijke ontwikkeling.

Je bent verantwoordelijk voor:

· Volledige zaadteelt en selectieproces in de Researchkassen (verzorging gewassen, oogst, zaadteelt) en het lopen van sluitrondes.
· Het houden van werkoverleggen, het in overleg met de Operations manager en veredelaars maken en onderhouden van werkplanningen (stilstand voorkomen), afnemen functioneringsgesprekken en je bent verantwoordelijk voor de ontwikkeling van de medewerkers.
· Het begeleiden, motiveren, controleren en stimuleren van medewerkers en je werkt aan kwaliteitsverbeteringen en procesinnovatie van de diverse afdelingen.
· De naleving van richtlijnen voor kwaliteitsborging en veilige werkmethodes. Je ziet tevens toe op een goede en veilige werking van apparatuur en installaties.
· Het voeren van overleg met de afdeling en houdt de administratie en registratie bij en signaleert bijzonderheden, afwijkingen en ziektes bij gewassen.
· Vervangen van de Cropspecialist bij diens afwezigheid.
· Werken met klimaatcomputer en analyseren van de gegevens.
· Aansturen van 4 medewerkers (4-5 seizoenskrachten)
Job requirements
Verder zijn voor ons de volgende zaken van belang:

· Een afgeronde HAS opleiding of eventueel MAS opleiding aangevuld met ruime praktische kennis en ervaring bij voorkeur opgedaan in de glastuinbouw;
· Ervaring heeft met geautomatiseerde gegevensverwerking en het instellen van de kascomputer;
· In bezit is van goed organisatorisch, technisch en teelttechnisch inzicht. Basiskennis van veredeling is een pre;
· Ervaring heeft en vaardig is in het gebruik van computer, (waaronder klimaatcomputer), machines, heftruck, enz.;
· Flexibel is en bereid is om weekenddiensten te draaien;
· Het volgende persoonlijkheid profiel: charismatisch, besluitvaardig, sterk organisatorisch, gestructureerd, innoverend, communicatief een echte teamspeler;
· Kennis van de Engelse taal, zowel mondeling als schriftelijk;
· Rijbewijs B, bij voorkeur aangevuld met E;
· Bereid is om zich verder te ontwikkelen door het volgen van aanvullende opleidingen/cursussen;
· Woonachtig is in de omgeving van Rilland/Zeeland of bereid zijn om zich in de omgeving te vestigen.

Waarom werken voor Hazera:
Werken bij Hazera betekent een professionele bijdrage leveren aan de groei van ons bedrijf in een informele, internationale omgeving. Klant en marktgerichtheid staan bij ons centraal, evenals werken in teamverband. Andere kenmerken van onze organisatie zijn openheid, flexibiliteit en resultaatgerichtheid.
Ons personeelsbeleid richt zich op ontwikkeling en ontplooiing van medewerkers met aandacht en respect voor het individu. Kortom, het is prettig werken bij Hazera!

Do you already see yourself as part of Hazera Seeds team? Then we are looking for you, as our growth and success are driven by passionate and dedicated individuals!
· For more details, get in contact with our Talent Acquisition Specialist, Andreea Catarov at +31634594452 or via email: andreea.catarov@hazera.com
Want to know more about Hazera Seeds? Take a look at our website https://nl.hazera.com/en

